

新聞稿

友邦保險推出全新品牌承諾：健康、長久、好生活

香港·2018年9月24日—友邦保險控股有限公司（「友邦保險」；或「本公司」；股份代號：1299）今日正式推出全新品牌承諾：健康、長久、好生活。為了慶祝此次發佈，友邦保險正於香港開展「健康、長久、好生活週」活動，其中包括為廣大市民免費提供的一系列豐富的健康活動。

友邦保險全球大使 David Beckham（碧咸）今日到訪位於中環海濱的 AIA Vitality 公園，並啟動「健康、長久、好生活週」。此外，碧咸還與獲「友邦慈善基金」邀請、來自浸信會天虹小學的 33 位學童一起慶祝中秋佳節，與學童一起製作燈籠傳遞學童心目中的健康、長久、好生活想法。

是次於 AIA Vitality 公園舉辦的「健康、長久、好生活週」活動還包括由友邦保險合作夥伴、School of Wok 創辦人兼知名主廚 Jeremy Pang 示範簡易健康廚藝；以及由托定咸熱刺足球會職業教練主持的足球訓練活動。

友邦保險集團首席市場總監施斌陞（Stuart A. Spencer）表示：「健康、長久、好生活是一個直接、且強而有力的品牌承諾，準確及適時地體現友邦保險作為一家公司所代表和履行的信念。亞洲正變得愈加富裕，但由於區內各種與生活方式相關的疾病迅速及普遍上升，亞洲並沒有變得愈加健康。友邦保險通過倡導 AIA Vitality 的主張，致力於透過在我們客戶生活中扮演積極正面的角色，從而協助應對這一令人堪憂的趨勢。」

碧咸表示：「我為能夠參與並支持友邦保險推出其全新品牌承諾感到自豪。我熱誠地相信，大家需要從細微的地方開始從而作出更健康的決定、並更好地照顧自己。我期待在友邦保險幫助亞太地區數以百萬計大眾擁有健康、長久、好生活的同時，協助友邦保險宣揚這一訊息。」

友邦香港及澳門首席執行官顧培德表示：「碧咸的超凡號召力固然可以有效喚醒大眾對健康生活的關注。與此同時，我們深信要真正活出健康，需要市民大眾全情投入、身體力行。因此，為令大家更為真切感受到健康、長久、好生活的品牌承諾，我們很高興舉辦為期一週的『健康·摩天輪 HealthFest by AIA』活動，以實際行動鼓勵市民擁抱健康生活。」

友邦保險新品牌承諾下的三個核心元素突顯了本集團不僅致力於提供人壽保障，並努力令客戶的每一天都活得更好：

- **健康**：因為您愈加健康，您能夠更好地享受生活。您能成就更多、體驗更多，生活也將愈加豐富多彩。
- **長久**：正因為您健康，您才擁有更多時間享受充滿活力及具意義的生活。
- **好生活**：我們所追求的不僅僅是生命的時間，更追求生活的質素。是美好的生活。是盡情和豐富的人生。

延伸#我有我原因宣傳活動效應

友邦保險於 2017 年與碧咸攜手推出了「#我有我原因」宣傳活動，讓公眾分享他們實踐更健康生活的動力。活動開始後已經有超過 4,400 萬人次觀看活動的宣傳短片。

我們發現孩子是令我們區內大眾實踐更健康生活的強大推動力，這個活動現今通過一部新的短片得以延伸。在這部影片中，一眾孩子向碧咸提出了他們對於父母健康生活習慣的擔憂和疑問，同時激勵大家思考細小的改變如何大幅改善我們的健康和福祉。請瀏覽 www.aia.com/whatsyourwhy 觀看短片。

健康、長久、好生活與 AIA Vitality 相輔相承，將成為友邦保險日後所有市場推廣活動的基石。AIA Vitality 是一項改造性的舉措，令友邦保險貼近客戶，鼓勵並賦予他們權利顯著提升自身健康並獎勵他們為此付諸的努力。如欲進一步瞭解 AIA Vitality，可瀏覽 www.aia.com/zh-hk/about-aia/aia-vitality.html。

- 完 -

友邦保險簡介

友邦保險控股有限公司及其附屬公司（統稱「友邦保險」或「本集團」）是最大的泛亞地區獨立上市人壽保險集團，覆蓋亞太區內 18 個市場，包括在香港、泰國、新加坡、馬來西亞、中國、韓國、菲律賓、澳洲、印尼、台灣、越南、新西蘭、澳門、汶萊和柬埔寨擁有全資的分公司及附屬公司、斯里蘭卡附屬公司的 97% 權益、印度合資公司的 49% 權益，以及在緬甸的代表處。

友邦保險今日的業務成就可追溯至 1919 年近一個世紀前於上海的發源地。按壽險保費計算，集團在亞太地區（日本除外）領先同業，並於大部分市場穩佔領導地位。截至 2018 年 6 月 30 日，集團總資產值為 2,210 億美元。

友邦保險提供一系列的產品及服務，涵蓋壽險、意外及醫療保險和儲蓄計劃，以滿足個人客戶在長期儲蓄及保障方面的需要。此外，本集團亦為企業客戶提供僱員福利、信貸保險和退休保障服務。集團透過遍佈亞太區的龐大專屬代理、夥伴及員工網絡，為 3,200 萬份個人保單的持有人及逾 1,600 萬名團體保險計劃的參與成員提供服務。

友邦保險控股有限公司於香港聯合交易所有限公司主板上市（股份代號為「1299」）；其美國預託證券（一級）於場外交易市場進行買賣（交易編號為「AAGIY」）。

聯絡詳情

唐仕敏 +852 2832 6178

吳浣鏗 +852 2832 4720